
Rettelse 1113

Tema 5
 
Genser             A

Raglan: 
Sett delene inn på samme rundp 
nr 2½ = (224) 248 (272) 294 
(314) 330 m. 
Strikk  glattstrikk  rundt. Sett et 
merke ved hver sammenføyning. 
Omg beg ved et merke bak. 
Fell til raglan slik: 1 r, *2 r sm, 
strikk til 3 m  før neste merke, ta 
1 r løs av, 1 r, trekk den løse m 
over, 2 r*, gjenta fra *-* ved 
hvert merke, slutt med 1 r = 8 m 
felt. 
Gjenta fellingene annenhver omg 
i alt (13) 15 (16) 18 (20) 22 
ggr = (120) 128 (144) 150 
(154) 154 m. 
Fell av de midterste (13) 13 (15) 
16 (16) 18 m til hals, og strikk 
videre frem og tilbake. 
Fell videre til hals  3 m i beg på 
hver p, samtidig som  det felles 
raglan som før, der det er mulig, 
i alt (16) 18 (20) 22 (24) 26 
ggr på bakstykke. Sett m  på en 
hj.p.

Tema 6 

Raglanjakke                 B

Raglan: 
F e l l p å d e n n e m å t e n p å 
annenhver p alt (13) 15 (17) 19 
(22) ggr = (118) 130 (146) 158 
(158) m. Sett de  ytterste 5 m i 
hver side mot forkanten på en 
h j . p t i l h a l s . F o r t s e t t 
raglanfellingene til det er felt i alt 
(16) 18 (20) 22 (25) ggr på 
bakstykke, samtidig som det 
felles 3 m i beg av hver p til 
halsringning.

Montering:
Halskant:
Strikk  opp m med grå på rundp 
nr 2 langs halsen og forkantene 
inkl m på hj.p, og reguler m-
tallet til ca (105) 109 (117) 
123 (123) m.


